11Iro

WmMs: mXKoOHHU
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManueHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.03.2010 00:53:36

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2010 23:32:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133343/answer/133394




OcTaTok MOXKHO 1160 He TporaThk N11MO0 pe3enupoBaTh. Y3neuka 06pa3yeTcs B MPoIecce Pa3BUTUS
KpawHeH IJI0TH, 9TO YTO TO BPOJE Y3[E€YKH TIOM SI3bIKOM, 3HAUUMOCTH HE UMEET.



